
 

Oficio No. PLAI/JG/05/07/2020 
Asunto: ​Quinta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno  

 
Mtra. Marcela Espinoza Muro 
Presidenta 
Red de Emprendimiento, Innovación e Incubación Empresarial S.C. (RedIncuba) 
P R E S E N T E 
 
La suscrita, Mtra. Nadia Paola Mireles Torres, en mi carácter de Directora y Secretaria                           
Técnica de la Junta de Gobierno de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                           
de Jalisco (PLAi) y con fundamento en lo previsto en los artículos 1, 2, 8, 9, 10 y 11 de su                                         
Ley Orgánica; me permito convocarle a la ​Quinta Sesión Ordinaria​, en su carácter de                           
integrante. La sesión se llevará a cabo de manera presencial en el auditorio de planta                             
baja de la Torre C de Ciudad Creativa Digital con dirección en Calle Independencia                           
#55, Zona Centro, Guadalajara, Jalisco, el día jueves 10 de diciembre del año en curso,                             
a las 09:00 horas y se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal; 

II. Lectura, y en su caso, aprobación del orden día; 

III. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior; 

IV. Seguimiento de acuerdos previos; 

V. Informe de actividades 2020 por parte de la Directora de PLAi; 

VI. Presentación de la metodología y avance del Proyecto del Plan de Desarrollo                       

Institucional 2021-2024 de PLAi; 

VII. Presentación de la Oferta PLAi 2021; 

VIII. Solicitud y, en su caso, aprobación de las transferencias presupuestales del                     

Ejercicio Fiscal 2020 entre partidas del capítulo 3000; 

IX. Presentación y, en su caso, aprobación para la suscripción del Contrato de                       

Subcomodato y Convenio de Colaboración Institucional entre la Universidad                 

Tecnológica de Jalisco (UTJ) y la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                       

de Jalisco (PLAi);  

X. Presentación y en su caso aprobación del calendario de sesiones ordinarias de                       

la Junta de Gobierno 2021; 

XI. Asuntos generales; 

a. Puntos a integrarse al principio de la sesión. 

XII. Lectura de acuerdos; 
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XIII. Clausura de la sesión. 

 
Favor de confirmar su asistencia con Alejandra Santana González al correo                     
alejandra.santana@plai.mx​. 
 
En caso de no contar con su asistencia, le solicito enviar la acreditación de la o del                                 
funcionario que asista en su representación.  
 
Sin más por el momento, me despido y quedo a sus órdenes. 
 
 

ATENTAMENTE 
“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 

mujeres y su igualdad salarial” 
Guadalajara, Jalisco a 03 de diciembre de 2020 

 

 

 

MTRA. NADIA PAOLA MIRELES TORRES 
Secretaria Técnica de la Junta de Gobierno y  

Directora de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo de Jalisco 
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Oficio No. PLAI/JG/05/01/2020 
Asunto: ​Quinta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno  

 
Mtro. Alfonso Pompa Padilla 
Secretario 
Secretaría de Innovación, Ciencia y Tecnología 
P R E S E N T E 
 
La suscrita, Mtra. Nadia Paola Mireles Torres, en mi carácter de Directora y Secretaria                           
Técnica de la Junta de Gobierno de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                           
de Jalisco (PLAi) y con fundamento en lo previsto en los artículos 1, 2, 8, 9, 10 y 11 de su                                         
Ley Orgánica; me permito convocarle a la ​Quinta Sesión Ordinaria​, en su carácter de                           
integrante. La sesión se llevará a cabo de manera presencial en el auditorio de planta                             
baja de la Torre C de Ciudad Creativa Digital con dirección en Calle Independencia                           
#55, Zona Centro, Guadalajara, Jalisco, el día jueves 10 de diciembre del año en curso,                             
a las 09:00 horas y se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal; 

II. Lectura, y en su caso, aprobación del orden día; 

III. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior; 

IV. Seguimiento de acuerdos previos; 

V. Informe de actividades 2020 por parte de la Directora de PLAi; 

VI. Presentación de la metodología y avance del Proyecto del Plan de Desarrollo                       

Institucional 2021-2024 de PLAi; 

VII. Presentación de la Oferta PLAi 2021; 

VIII. Solicitud y, en su caso, aprobación de las transferencias presupuestales del                     

Ejercicio Fiscal 2020 entre partidas del capítulo 3000; 

IX. Presentación y, en su caso, aprobación para la suscripción del Contrato de                       

Subcomodato y Convenio de Colaboración Institucional entre la Universidad                 

Tecnológica de Jalisco (UTJ) y la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                       

de Jalisco (PLAi);  

X. Presentación y en su caso aprobación del calendario de sesiones ordinarias de                       

la Junta de Gobierno 2021; 

XI. Asuntos generales; 

a. Puntos a integrarse al principio de la sesión. 

XII. Lectura de acuerdos; 
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XIII. Clausura de la sesión. 

 
Favor de confirmar su asistencia con Alejandra Santana González al correo                     
alejandra.santana@plai.mx​. 
 
En caso de no contar con su asistencia, le solicito enviar la acreditación de la o del                                 
funcionario que asista en su representación.  
 
Sin más por el momento, me despido y quedo a sus órdenes. 
 
 

ATENTAMENTE 
“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 

mujeres y su igualdad salarial” 
Guadalajara, Jalisco a 03 de diciembre de 2020 

 

 

 

MTRA. NADIA PAOLA MIRELES TORRES 
Secretaria Técnica de la Junta de Gobierno y  

Directora de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo de Jalisco 
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Oficio No. PLAI/JG/05/06/2020 
Asunto: ​Quinta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno  

 
Mtro. Benjamín Huerta Estrada 
Director General 
Amdocs México S. de R.L. de C.V. 
P R E S E N T E 
 
La suscrita, Mtra. Nadia Paola Mireles Torres, en mi carácter de Directora y Secretaria                           
Técnica de la Junta de Gobierno de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                           
de Jalisco (PLAi) y con fundamento en lo previsto en los artículos 1, 2, 8, 9, 10 y 11 de su                                         
Ley Orgánica; me permito convocarle a la ​Quinta Sesión Ordinaria​, en su carácter de                           
integrante. La sesión se llevará a cabo de manera presencial en el auditorio de planta                             
baja de la Torre C de Ciudad Creativa Digital con dirección en Calle Independencia                           
#55, Zona Centro, Guadalajara, Jalisco, el día jueves 10 de diciembre del año en curso,                             
a las 09:00 horas y se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal; 

II. Lectura, y en su caso, aprobación del orden día; 

III. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior; 

IV. Seguimiento de acuerdos previos; 

V. Informe de actividades 2020 por parte de la Directora de PLAi; 

VI. Presentación de la metodología y avance del Proyecto del Plan de Desarrollo                       

Institucional 2021-2024 de PLAi; 

VII. Presentación de la Oferta PLAi 2021; 

VIII. Solicitud y, en su caso, aprobación de las transferencias presupuestales del                     

Ejercicio Fiscal 2020 entre partidas del capítulo 3000; 

IX. Presentación y, en su caso, aprobación para la suscripción del Contrato de                       

Subcomodato y Convenio de Colaboración Institucional entre la Universidad                 

Tecnológica de Jalisco (UTJ) y la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                       

de Jalisco (PLAi);  

X. Presentación y en su caso aprobación del calendario de sesiones ordinarias de                       

la Junta de Gobierno 2021; 

XI. Asuntos generales; 

a. Puntos a integrarse al principio de la sesión. 

XII. Lectura de acuerdos; 
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XIII. Clausura de la sesión. 

 
Favor de confirmar su asistencia con Alejandra Santana González al correo                     
alejandra.santana@plai.mx​. 
 
En caso de no contar con su asistencia, le solicito enviar la acreditación de la o del                                 
funcionario que asista en su representación.  
 
Sin más por el momento, me despido y quedo a sus órdenes. 
 
 

ATENTAMENTE 
“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 

mujeres y su igualdad salarial” 
Guadalajara, Jalisco a 03 de diciembre de 2020 

 

 

 

MTRA. NADIA PAOLA MIRELES TORRES 
Secretaria Técnica de la Junta de Gobierno y  

Directora de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo de Jalisco 
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Oficio No. PLAI/JG/05/02/2020 
Asunto: ​Quinta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno  

 
Tnlgo. Miguel Fernando Irigoyen Varo Lara 
Director de Transformación y Aceleración de Negocios 
Secretaría de Desarrollo Económico del Gobierno del Estado de Jalisco 
P R E S E N T E 
 
La suscrita, Mtra. Nadia Paola Mireles Torres, en mi carácter de Directora y Secretaria                           
Técnica de la Junta de Gobierno de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                           
de Jalisco (PLAi) y con fundamento en lo previsto en los artículos 1, 2, 8, 9, 10 y 11 de su                                         
Ley Orgánica; me permito convocarle a la ​Quinta Sesión Ordinaria​, en su carácter de                           
integrante. La sesión se llevará a cabo de manera presencial en el auditorio de planta                             
baja de la Torre C de Ciudad Creativa Digital con dirección en Calle Independencia                           
#55, Zona Centro, Guadalajara, Jalisco, el día jueves 10 de diciembre del año en curso,                             
a las 09:00 horas y se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal; 

II. Lectura, y en su caso, aprobación del orden día; 

III. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior; 

IV. Seguimiento de acuerdos previos; 

V. Informe de actividades 2020 por parte de la Directora de PLAi; 

VI. Presentación de la metodología y avance del Proyecto del Plan de Desarrollo                       

Institucional 2021-2024 de PLAi; 

VII. Presentación de la Oferta PLAi 2021; 

VIII. Solicitud y, en su caso, aprobación de las transferencias presupuestales del                     

Ejercicio Fiscal 2020 entre partidas del capítulo 3000; 

IX. Presentación y, en su caso, aprobación para la suscripción del Contrato de                       

Subcomodato y Convenio de Colaboración Institucional entre la Universidad                 

Tecnológica de Jalisco (UTJ) y la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                       

de Jalisco (PLAi);  

X. Presentación y en su caso aprobación del calendario de sesiones ordinarias de                       

la Junta de Gobierno 2021; 

XI. Asuntos generales; 

a. Puntos a integrarse al principio de la sesión. 

XII. Lectura de acuerdos; 
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XIII. Clausura de la sesión. 

 
Favor de confirmar su asistencia con Alejandra Santana González al correo                     
alejandra.santana@plai.mx​. 
 
En caso de no contar con su asistencia, le solicito enviar la acreditación de la o del                                 
funcionario que asista en su representación.  
 
Sin más por el momento, me despido y quedo a sus órdenes. 
 
 

ATENTAMENTE 
“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 

mujeres y su igualdad salarial” 
Guadalajara, Jalisco a 03 de diciembre de 2020 

 

 

 

MTRA. NADIA PAOLA MIRELES TORRES 
Secretaria Técnica de la Junta de Gobierno y  

Directora de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo de Jalisco 
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Oficio No. PLAI/JG/05/04/2020 
Asunto: ​Quinta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno  

 
C.P.C. Juan Partida Morales 
Secretario  
Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco 
P R E S E N T E 

AT’N. Mtro. Iván Valdéz Rojas 
Director de Organismos Públicos Descentralizados 

Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco 
 
La suscrita, Mtra. Nadia Paola Mireles Torres, en mi carácter de Directora y Secretaria                           
Técnica de la Junta de Gobierno de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                           
de Jalisco (PLAi) y con fundamento en lo previsto en los artículos 1, 2, 8, 9, 10 y 11 de su                                         
Ley Orgánica; me permito convocarle a la ​Quinta Sesión Ordinaria​, en su carácter de                           
integrante. La sesión se llevará a cabo de manera presencial en el auditorio de planta                             
baja de la Torre C de Ciudad Creativa Digital con dirección en Calle Independencia                           
#55, Zona Centro, Guadalajara, Jalisco, el día jueves 10 de diciembre del año en curso,                             
a las 09:00 horas y se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal; 

II. Lectura, y en su caso, aprobación del orden día; 

III. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior; 

IV. Seguimiento de acuerdos previos; 

V. Informe de actividades 2020 por parte de la Directora de PLAi; 

VI. Presentación de la metodología y avance del Proyecto del Plan de Desarrollo                       

Institucional 2021-2024 de PLAi; 

VII. Presentación de la Oferta PLAi 2021; 

VIII. Solicitud y, en su caso, aprobación de las transferencias presupuestales del                     

Ejercicio Fiscal 2020 entre partidas del capítulo 3000; 

IX. Presentación y, en su caso, aprobación para la suscripción del Contrato de                       

Subcomodato y Convenio de Colaboración Institucional entre la Universidad                 

Tecnológica de Jalisco (UTJ) y la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                       

de Jalisco (PLAi);  

X. Presentación y en su caso aprobación del calendario de sesiones ordinarias de                       

la Junta de Gobierno 2021; 
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XI. Asuntos generales; 

a. Puntos a integrarse al principio de la sesión. 

XII. Lectura de acuerdos; 

XIII. Clausura de la sesión. 

 
Favor de confirmar su asistencia con Alejandra Santana González al correo                     
alejandra.santana@plai.mx​. 
 
En caso de no contar con su asistencia, le solicito enviar la acreditación de la o del                                 
funcionario que asista en su representación.  
 
Sin más por el momento, me despido y quedo a sus órdenes. 
 
 

ATENTAMENTE 
“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 

mujeres y su igualdad salarial” 
Guadalajara, Jalisco a 03 de diciembre de 2020 

 

 

 

MTRA. NADIA PAOLA MIRELES TORRES 
Secretaria Técnica de la Junta de Gobierno y  

Directora de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo de Jalisco 
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Oficio No. PLAI/JG/05/03/2020 
Asunto: ​Quinta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno  

 
Ing. Francisco Gerardo de la Torre Aguirre 
Director de Educación Media Superior Tecnológica 
Secretaría de Educación Jalisco del Gobierno del Estado de Jalisco 
P R E S E N T E 
 
La suscrita, Mtra. Nadia Paola Mireles Torres, en mi carácter de Directora y Secretaria                           
Técnica de la Junta de Gobierno de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                           
de Jalisco (PLAi) y con fundamento en lo previsto en los artículos 1, 2, 8, 9, 10 y 11 de su                                         
Ley Orgánica; me permito convocarle a la ​Quinta Sesión Ordinaria​, en su carácter de                           
integrante. La sesión se llevará a cabo de manera presencial en el auditorio de planta                             
baja de la Torre C de Ciudad Creativa Digital con dirección en Calle Independencia                           
#55, Zona Centro, Guadalajara, Jalisco, el día jueves 10 de diciembre del año en curso,                             
a las 09:00 horas y se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal; 

II. Lectura, y en su caso, aprobación del orden día; 

III. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior; 

IV. Seguimiento de acuerdos previos; 

V. Informe de actividades 2020 por parte de la Directora de PLAi; 

VI. Presentación de la metodología y avance del Proyecto del Plan de Desarrollo                       

Institucional 2021-2024 de PLAi; 

VII. Presentación de la Oferta PLAi 2021; 

VIII. Solicitud y, en su caso, aprobación de las transferencias presupuestales del                     

Ejercicio Fiscal 2020 entre partidas del capítulo 3000; 

IX. Presentación y, en su caso, aprobación para la suscripción del Contrato de                       

Subcomodato y Convenio de Colaboración Institucional entre la Universidad                 

Tecnológica de Jalisco (UTJ) y la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                       

de Jalisco (PLAi);  

X. Presentación y en su caso aprobación del calendario de sesiones ordinarias de                       

la Junta de Gobierno 2021; 

XI. Asuntos generales; 

a. Puntos a integrarse al principio de la sesión. 

XII. Lectura de acuerdos; 
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XIII. Clausura de la sesión. 

 
Favor de confirmar su asistencia con Alejandra Santana González al correo                     
alejandra.santana@plai.mx​. 
 
En caso de no contar con su asistencia, le solicito enviar la acreditación de la o del                                 
funcionario que asista en su representación.  
 
Sin más por el momento, me despido y quedo a sus órdenes. 
 
 

ATENTAMENTE 
“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 

mujeres y su igualdad salarial” 
Guadalajara, Jalisco a 03 de diciembre de 2020 

 

 

 

MTRA. NADIA PAOLA MIRELES TORRES 
Secretaria Técnica de la Junta de Gobierno y  

Directora de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo de Jalisco 
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Oficio No. PLAI/JG/05/05/2020 
Asunto: ​Quinta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno  

 
Ing. José Rosalío Muñoz Castro 
Subsecretario de Educación Superior 
Secretaría de Innovación, Ciencia y Tecnología 
P R E S E N T E 
 
La suscrita, Mtra. Nadia Paola Mireles Torres, en mi carácter de Directora y Secretaria                           
Técnica de la Junta de Gobierno de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                           
de Jalisco (PLAi) y con fundamento en lo previsto en los artículos 1, 2, 8, 9, 10 y 11 de su                                         
Ley Orgánica; me permito convocarle a la ​Quinta Sesión Ordinaria​, en su carácter de                           
integrante. La sesión se llevará a cabo de manera presencial en el auditorio de planta                             
baja de la Torre C de Ciudad Creativa Digital con dirección en Calle Independencia                           
#55, Zona Centro, Guadalajara, Jalisco, el día jueves 10 de diciembre del año en curso,                             
a las 09:00 horas y se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal; 

II. Lectura, y en su caso, aprobación del orden día; 

III. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior; 

IV. Seguimiento de acuerdos previos; 

V. Informe de actividades 2020 por parte de la Directora de PLAi; 

VI. Presentación de la metodología y avance del Proyecto del Plan de Desarrollo                       

Institucional 2021-2024 de PLAi; 

VII. Presentación de la Oferta PLAi 2021; 

VIII. Solicitud y, en su caso, aprobación de las transferencias presupuestales del                     

Ejercicio Fiscal 2020 entre partidas del capítulo 3000; 

IX. Presentación y, en su caso, aprobación para la suscripción del Contrato de                       

Subcomodato y Convenio de Colaboración Institucional entre la Universidad                 

Tecnológica de Jalisco (UTJ) y la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                       

de Jalisco (PLAi);  

X. Presentación y en su caso aprobación del calendario de sesiones ordinarias de                       

la Junta de Gobierno 2021; 

XI. Asuntos generales; 

a. Puntos a integrarse al principio de la sesión. 

XII. Lectura de acuerdos; 
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XIII. Clausura de la sesión. 

 
Favor de confirmar su asistencia con Alejandra Santana González al correo                     
alejandra.santana@plai.mx​. 
 
En caso de no contar con su asistencia, le solicito enviar la acreditación de la o del                                 
funcionario que asista en su representación.  
 
Sin más por el momento, me despido y quedo a sus órdenes. 
 
 

ATENTAMENTE 
“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 

mujeres y su igualdad salarial” 
Guadalajara, Jalisco a 03 de diciembre de 2020 

 

 

 

MTRA. NADIA PAOLA MIRELES TORRES 
Secretaria Técnica de la Junta de Gobierno y  

Directora de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo de Jalisco 
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Oficio No. PLAI/JG/05/08/2020 
Asunto: ​Quinta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno  

 
Ing. Xavier Orendáin de Obeso 
Presidente del Consejo Directivo  
Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de Guadalajara 
P R E S E N T E 
 
La suscrita, Mtra. Nadia Paola Mireles Torres, en mi carácter de Directora y Secretaria                           
Técnica de la Junta de Gobierno de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                           
de Jalisco (PLAi) y con fundamento en lo previsto en los artículos 1, 2, 8, 9, 10 y 11 de su                                         
Ley Orgánica; me permito convocarle a la ​Quinta Sesión Ordinaria​, en su carácter de                           
integrante. La sesión se llevará a cabo de manera presencial en el auditorio de planta                             
baja de la Torre C de Ciudad Creativa Digital con dirección en Calle Independencia                           
#55, Zona Centro, Guadalajara, Jalisco, el día jueves 10 de diciembre del año en curso,                             
a las 09:00 horas y se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal; 

II. Lectura, y en su caso, aprobación del orden día; 

III. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior; 

IV. Seguimiento de acuerdos previos; 

V. Informe de actividades 2020 por parte de la Directora de PLAi; 

VI. Presentación de la metodología y avance del Proyecto del Plan de Desarrollo                       

Institucional 2021-2024 de PLAi; 

VII. Presentación de la Oferta PLAi 2021; 

VIII. Solicitud y, en su caso, aprobación de las transferencias presupuestales del                     

Ejercicio Fiscal 2020 entre partidas del capítulo 3000; 

IX. Presentación y, en su caso, aprobación para la suscripción del Contrato de                       

Subcomodato y Convenio de Colaboración Institucional entre la Universidad                 

Tecnológica de Jalisco (UTJ) y la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                       

de Jalisco (PLAi);  

X. Presentación y en su caso aprobación del calendario de sesiones ordinarias de                       

la Junta de Gobierno 2021; 

XI. Asuntos generales; 

a. Puntos a integrarse al principio de la sesión. 

XII. Lectura de acuerdos; 
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XIII. Clausura de la sesión. 

 
Favor de confirmar su asistencia con Alejandra Santana González al correo                     
alejandra.santana@plai.mx​. 
 
En caso de no contar con su asistencia, le solicito enviar la acreditación de la o del                                 
funcionario que asista en su representación.  
 
Sin más por el momento, me despido y quedo a sus órdenes. 
 
 

ATENTAMENTE 
“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 

mujeres y su igualdad salarial” 
Guadalajara, Jalisco a 03 de diciembre de 2020 

 

 

 

MTRA. NADIA PAOLA MIRELES TORRES 
Secretaria Técnica de la Junta de Gobierno y  

Directora de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo de Jalisco 
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Oficio No. PLAI/JG/05/09/2020 
Asunto: ​Quinta Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno  

 
Lic. María Teresa Brito Serrano 
Contralora 
Contraloría del Estado de Jalisco 
P R E S E N T E 
 

AT´N. ​Lic. Ricardo Benjamín de Aquino Medina   
Supervisor de Auditores 

Contraloría General del Estado de Jalisco 
 
La suscrita, Mtra. Nadia Paola Mireles Torres, en mi carácter de Directora y Secretaria                           
Técnica de la Junta de Gobierno de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                           
de Jalisco (PLAi) y con fundamento en lo previsto en los artículos 1, 2, 8, 9, 10 y 11 de su                                         
Ley Orgánica; me permito convocarle a la ​Quinta Sesión Ordinaria​, en su carácter de                           
integrante. La sesión se llevará a cabo de manera presencial en el auditorio de planta                             
baja de la Torre C de Ciudad Creativa Digital con dirección en Calle Independencia                           
#55, Zona Centro, Guadalajara, Jalisco, el día jueves 10 de diciembre del año en curso,                             
a las 09:00 horas y se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal; 

II. Lectura, y en su caso, aprobación del orden día; 

III. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior; 

IV. Seguimiento de acuerdos previos; 

V. Informe de actividades 2020 por parte de la Directora de PLAi; 

VI. Presentación de la metodología y avance del Proyecto del Plan de Desarrollo                       

Institucional 2021-2024 de PLAi; 

VII. Presentación de la Oferta PLAi 2021; 

VIII. Solicitud y, en su caso, aprobación de las transferencias presupuestales del                     

Ejercicio Fiscal 2020 entre partidas del capítulo 3000; 

IX. Presentación y, en su caso, aprobación para la suscripción del Contrato de                       

Subcomodato y Convenio de Colaboración Institucional entre la Universidad                 

Tecnológica de Jalisco (UTJ) y la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo                       

de Jalisco (PLAi);  

X. Presentación y en su caso aprobación del calendario de sesiones ordinarias de                       

la Junta de Gobierno 2021; 
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XI. Asuntos generales; 

a. Puntos a integrarse al principio de la sesión. 

XII. Lectura de acuerdos; 

XIII. Clausura de la sesión. 

 
Favor de confirmar su asistencia con Alejandra Santana González al correo                     
alejandra.santana@plai.mx​. 
 
En caso de no contar con su asistencia, le solicito enviar la acreditación de la o del                                 
funcionario que asista en su representación.  
 
Sin más por el momento, me despido y quedo a sus órdenes. 
 
 

ATENTAMENTE 
“2020, año de la acción por el clima, de la eliminación de la violencia contra las 

mujeres y su igualdad salarial” 
Guadalajara, Jalisco a 03 de diciembre de 2020 

 

 

 

MTRA. NADIA PAOLA MIRELES TORRES 
Secretaria Técnica de la Junta de Gobierno y  

Directora de la Plataforma Abierta de Innovación y Desarrollo de Jalisco 
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